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Apontamento Rotina de Recálculo 

 

Para realizar o recálculo dos valores de PIS/COFINS nas Notas Fiscais de Entrada que utilizam CST 90 (Outras) 

e abater a parcela referente ao Valor do ICMS, é necessário criar um apontamento de menu para a rotina de 

recálculo de impostos (CA00080). 

O componente pode ser baixando do disco virtual para CIGAM 11 e para CIGAM e10, e após seguir os passos 

abaixo: 

1- Acesse o menu "Utilidades/Diversos > Genéricos > Rotinas > Especiais". 

2- Crie uma nova opção de menu. 

3- No campo "Nome Público", informe "CA00080". 

4- Aponte para o componente disponibilizado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://discovirtual.cigam.com.br/FTP/CIGAM/CIGAM_Atualizacoes/Cigam11/Recalculo_MP.zip
https://discovirtual.cigam.com.br/FTP/CIGAM/CIGAM_Atualizacoes/CIGAM_e10/Apontamento_181221/Recalculo_MP.zip
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Processo de Recálculo 

O processo de recálculo será dividido em duas etapas distintas. Veja abaixo os detalhes de cada uma: 

1- Rotina de Recálculo 

Nesta etapa, é necessário preencher os filtros relacionados à Unidade de Negócio e Período 

desejados. Além disso, selecione o Tipo de Operação e/ou Notas Fiscais que serão recalculadas. 

 

Certifique-se que a opção "#11 Atualizar base do PIS e COFINS das notas de entrada para diminuir 

valor do ICMS" esteja marcada. Isso garantirá que o cálculo seja realizado corretamente. 

 
Importante: O componente disponibilizado realizará o reprocessamento exclusivamente das 

Operações de Entrada. 

 

Após o processamento, um relatório será exibido, contendo as Notas Fiscais e registros atualizados. 

 

 
 

 

2- Rotina de Reprocessa Estoque 
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Esta etapa requer que você feche o aplicativo CIGAM e o abra novamente antes de prosseguir. Após 

a reabertura do CIGAM, acesse o menu "Suprimentos > Gestão de Materiais > Rotinas > 

Operacionais > Reprocessar Estoque". 

 

Filtre a Unidade de Negócio desejada e marque a opção "Reprocessar preço total custo do 

movimento". Isso permitirá a correção do custo de forma adequada. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 


